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Időrendi bontás: 

 

2014.02.11. – ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

2014.02.13. - Földrajz- és Földtudományi Szakterület SzaCs ülés 

2014.02.17. – Tanulmányi csoport ülés, Választmány 

2014.02.19. – Kari Tanács 

2014.02.20. – Tanulmányi- és Oktatási Bizottság 

2014.02.22. – HÖOK Küldöttgyűlés 

2014.02.24. – Tanári munkacsoport, Választmány 

2014.02.25. – Biológia Szakterületi Bizottság  

2014.02.27. – EHÖK Tanulmányi Bizottság 

2014.03.03. – Választmány 

2014.03.05. – Mentorfoglalkozás 

2014.03.09. – Tisztségviselői értekezlet 

2014.03.10. – Választmány 

2014.03.11. – Mentorfoglalkozás 

2014.03.13. – Mentorfoglalkozás és Földes Felező 

2014.03.17. – Választmány 

2014.03.19. – Kari Tanács 

2014.03.20. - Kémia Szakterületi Bizottság (angol nyelvű képzés) 

 

Általános teendők 

A vizsgaidőszak végével csökkent a hallgatói megkeresések száma, ugyanakkor a 

fogadóórámban (hétfőn déltől) és e-mailben továbbra is rendelkezésére állok a hallgatóknak.  

 

Tisztségem mellett a Földrajz-és Földtudományi Szakterület aktív tagja is vagyok, jelenleg az 

idén már negyedik alkalommal megrendezésre kerülő, ezúttal debreceni Geográfus Találkozó 

ELTE-s részvételét biztosítom.  

 

Ahogyan azt a pályázatomban ígértem, igyekeztem a szakterületek munkájába is betekintést 

nyerni, a Tanulmányi csoport számára új embereket toborozni. Részlegesen ítélem csak 

sikeresnek az eddigi eredményeket, továbbra is várom és keresem az aktív jelentkezőket.  

 

Tanulmányi csoport 

Egy rövid eligazító ülés megtartására volt csupán lehetőségem az elmúlt időszakban, azonban 

a tavaszi félév pályázatainak kapcsán, így már áprilisban a Kar Kiváló Hallgatója cím 

odaítélésekor, aktivizálni kívánom a csoport tagjait. 

 

Elnökhelyettesi feladatok 

A két Kari Tanács ülésről, melyeken részt vettem, beszámolót írtam a Tétékás Nyúz-ba, 

ahogy a HKR módosításról is korábban. 



A Tanulmányi- és Oktatási Bizottság februári ülésén problémamentesen elbírálásra kerültek a 

költségtérítés csökkentési kérvények, a TTK HÖK új delegáltjait bemutattam a Bizottságnak. 

 

Az EHÖK Tanulmányi Bizottságának februári ülésén a diákigazolvány-érvényesítés 

lebonyolítása, illetve a párhuzamos képzés kompenzációjának átalakítása mellett szó volt a 

tavaszi tudományos-tanulmányi vezetőképző szervezéséről. Továbbra is napirenden szerepel a 

HKR módosítás, amiben számos helyen a TTK érdekeit kell hangsúlyoznom. 

 

A mentorfoglalkozásokon a gólyák számára legfontosabb tanulmányi ügyek kerültek 

megbeszélésre a beiratkozástól egészen az első vizsgaidőszak végéig. Ezek az információk a 

mentorkisokosban is megtalálhatók.  
 
Záró gondolatok 

Minden fogadóórámat megtartottam, napi teendőimet elláttam. A tavaszi bevonó tábor 

szervezéséből is kiveszem a részem. Hosszabb távú tervként a Tudományos biztossal, Enyingi 

Vera Atalával, megkezdtük a TTK Tutori és Honorácior rendszerének kidolgozását.  

 

Kiegészítés 

Röviden összefoglalnám a december 18-ai felkérésem és február 11-ei hivatalos 

megválasztásom közötti időszak fontosabb történéseit is: 

 

Levelezésben másfél hónapnyi elmaradást igyekeztem pótolni, utólag is választoltam a 

hallgatók, a szakterületi koordinátorok és képviselők üzeneteire.  

Jelen voltam a TTK HÖK Választmányának ülésein. 

Január 16-18 között részt vettem az Educatio Kiállításon, január 24-én a TTK Nyílt Napján, 

február 1-én az első alkalommal megrendezésre kerülő ELTEfeszt-en képviseltem Karunkat. 

Január 10-én egy tanulmányis képzésként meghirdetett foglalkozás keretein belül vitattuk 

meg a kari HKR módosítási javaslatot pár hallgatóval, képviselővel és Árendás Péter, volt 

Tanulmányi elnökhelyettessel. Gondolatainkat később az Oktatási dékánhelyettes- és a 

Tanulmányi Osztályvezető Asszonnyal is megosztottam, így a módosító javaslat a HÖK 

részéről is egyeztetve lett.  

Február elején a negyedik tárgyfelvételi-, hetedik vizsgaalkalmi- és kredites kérvények 

elbírálása is megtörtént. 

Január 15-én és Február 5-én az EHÖK Tanulmányi Bizottságának ülésein a HKR 

aktualizálásával és egységesítésével foglalkoztunk, továbbá megismerhettük az új Tanulmányi 

alelnököt, Borbély Krisztiánt. 

A 2014. február 11-én tartott Küldöttgyűlésen a képviselők hivatalosan is megválasztottak a 

TTK HÖK Tanulmányi elnökhelyettesének. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress nyugodtan elektronikusan a taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy hétfőn déltől kettő óráig 

a Déli Hallgatói Irodában személyesen! 

 

Csonka Diána 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

Budapest, 2014-03-23 
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